
Smo Kolumbi, saj odkrivamo nova področja tehnologije, a
se ne zavedamo kakšne so posledice teh odkritij. Pereče
vprašanje nove tehnologije je, do kam smemo iti pri
programiranju in ustvarjanju računalnika s podobnimi
miselnimi procesi človeka. Želja po tehnologiji, ki bo imela
zmožnost učenja in shranjevanja podatkov, logičnega
razmišljanja, skratka stvari za katere je po naših merilih
potreben um. Kaj bi se zgodilo, če bi tehnologija tako
napredovala, da bi UI ozavestila svoj obstoj, človeka pa
razumela kot nevarnost, ki ogroža njen obstoj. Tako bi vsa
tehnologija, ki jo sedaj uporabljamo za večji pregled nad
podatki, imela celoten dostop do nadzora ljudi. Torej,
bomo mi ostali konkvistadorji ali pa bo umetna inteligenca
osvojila nas in bomo mi postali indijanci.

Merilo za definiranje umetne inteligence je človek,

njegove sposobnosti učenja in pomnjenja naučenega,

spoprijemanja s problemi in prilagajanja okolju, logičnega

razmišljanja, razumevanja naravnega jezika, avtomatskega

sklepanja, … Velik korak za napredek umetne inteligence

je bil, ko so računalniki premagali velemojstre v šahu,

končno pa tudi v japonski igri go, ki je bila do tedaj

največji izziv programerjev, zaradi večjega števila variacij,

kot so pri šahu in drugih igrah. V reviji Science ilustrated je

zapisano, da je razpisana velika nagrada za prvega, ki mu

bo uspelo ustvariti robota. Uspešno bi moral odgovoriti na

logična vprašanja, kot je recimo, zakaj igrače rakete ne

moramo dati v kovček, če je raketa daljša od dolžine

kovčka, volumen pa ima kovček večji.

V marsikaterem znanstvenofantastičnem filmu se

človeštvo bojuje proti zavajajoči umetni inteligenci. V filmu

Terminator, umetna inteligenca pošilja vojsko robotov v

prihodnost, za spreminjanje preteklosti in s tem

ohranjanje svojega obstoja. V Matrici pa ima ljudi kot vir

energije, spet pa robote, ki preprečujejo osvobojenim

ljudem revolucijo. Filmska industrija v večini primerov

prikazuje končno zmago človeštva, a hkrati koliko izgub in

regresije bi to prineslo.

Znanost poizkuša ustvariti umetnega človeka, ki bi imel
podobne karakteristike človekovim. Glavna področja
razvoja sta učenje in pomnjenje, a je skoraj popolnoma
nemogoče napisati program, ki bi to omogočal. Računalnik
je že prišel na stopnjo izločanja situacij, na princip
nagrajevanja, a se vseeno lahko v nekem trenutku ujame v
zanko, pri čemer rabi pomoč človeka za premagovanje

ovire/problema.

Po predavanjih in pogovoru, je najino mnenje, da je
nastanek umetne inteligence mogoč, vendar je to, da bi
umetna inteligenca zavladala svetu, malo verjetno ali pa
verjetno šele v daljni prihodnosti. Zdajšnja tehnologija ne
zmore dohitevati vseh znanstvenofantastičnih idej, bo pa
vedno več tehnologije, kot so kamere s prepoznavnimi
programi, s katerimi v nekaterih državah že močno
nadzirajo in posegajo v človekovo zasebno življenje.
Umetna inteligenca nam pomaga na veliko področjih
vsakdanjega življenja, ne smemo pa dopustiti, da nas
osvoji in zasužnji.
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